

上汽MG名爵浙南区域对比试驾会暨厂家直销会落幕

百名车友现场体验锐腾GS卓越性能



记者从温州瑞信汽车销售服务有限公司获悉,5月14日,上汽MG名爵浙南区域对比试驾会暨厂家直销会火爆开启,现场推出多款特价车,优惠幅度直降冰点。百名车友亲身体验了上汽名爵锐腾GS在赛道上驰骋的感觉,并对GS的性能、刹车功能进行了测试。

名爵锐腾GS是上汽集团旗下MG名爵品牌的一款“高性能中级SUV”,凭借出色的加速性能,跻身零到百公里加速“8秒俱乐部”,迅速成为当红SUV车型。

活动现场,温州地区知名赛车手带着车友体验漂移,车子加速时引擎的怒吼和刹车时轮胎的摩擦声此起彼伏。

挑战者的出色表现除了车技了得之外,主要还得益于锐腾搭载的超强动力“芯”。早在名爵锐腾上市前,就有汽车专业测评机构通过实测验证了这款车“8秒破百”的加速性能和“38米内刹停”的制动表现。该车搭载上汽全新一代高效动力总成,MGE2.0T涡轮增压发动机匹配TST 6速双离合自动变速器,最大功率达到162千瓦,最大扭矩达350牛·米。

此外,扁平的侧面车窗和饱满的车身,堪称典型的运动风格车型的设计比例,将爵锐腾GS“个性、气质、创造力”的品牌精神展现得淋漓尽致。

东风日产东晨专营店:
老友带新友,惊喜不停歇

即日起至6月底,东风日产东晨专营店推出“推荐特权、积分随行”老友记购车活动,东风日产车主来店增购爱车或推荐亲友购车,不仅可以收获更多优惠,还有多重好礼倾情回馈!

保有客户增购政策

东风日产保有客户增购,大车组(包括新楼兰、西玛、天籁、奇骏、新逍客等车型)赠送2000PV积分,小

组(包括新轩逸、蓝鸟、轩逸经典、骊威组合、阳光等车型)赠送1000PV积分,积分等同现金使用。

保有客户推荐政策

东风日产老车主推荐亲朋好友购买东风日产旗下任意车型(进口车及未上市车型除外),可获得300PV积分,积分等同现金使用。

更多详情请咨询东风日产瑞安东晨专营店。

广汽丰田凯美瑞——
用着省心 开着放心

记者从广汽丰田新盛瑞安店获悉,该店现有5款全新凯美瑞特价车型销售,最低特价仅需15.98万元,另有增值限量版,增配不加价、送3年保养、按揭2年0利息等优惠活动。该店承诺,如果您想以优惠的价格购车,享受优质的服务,拥有技术精湛的售后管家,请放心选择新盛丰田。

全新凯美瑞内外兼修全方位革新,在外观上,全新凯美瑞采用“Keen Look”家族脸谱设计,更为时尚大气、年轻动感,这样的外型设计,更能给人耳目一新的尊贵感。在同级别当中,是极具辨识度。

随着现在经济的变化以及人们的环保意识逐步增强。人们对车辆油耗及尾

气排放的要求越来越高。而全新凯美瑞以7.0L的百公里综合油耗这个漂亮的节油数字足以在中高级车市的称霸。所以全新凯美瑞是经济又环保。

既然油耗这么省,那是不是意味着动力就弱了呢?

当然不是。全新凯美瑞采用最新的2.0L双喷射系统直喷引擎,和全新升级的6速手自一体变速箱无缝匹配,实现同级最顶尖的动力性能和燃油经济性。给你在操控上带来酣畅淋漓的无限驾享。

安全上,全新凯美瑞依然坚持“高QDR”(高品质、高耐用性、高可靠性)的基因,带来了低故障率、高保值率和综合价值。在权威J.D.Power的满意度调查当中,广汽丰田又稳居榜首。

新生代TIIDA全球首发亮相预售价10万元起
智能科技夺人眼球

记者从东风日产瑞安东晨专营店获悉,新生代TIIDA已开启预售模式。为满足“都市进取青年”对精彩移动汽车生活的渴求而来,该车以“高科技智能配置”、“型格动感外观”、“越级宽适空间”、“城市灵动操控”四大产品力优势,让消费者自信享受动感新生活。

高科技智能配置——应当下年轻消费者对智能科技配置的强烈渴求,新生代TIIDA带来NISSAN i-SAFETY智能防撞安全系统、i-POWERTRAIN智能动力总成、i-CONNECT智能娱乐系统,为消费者带来更贴心的智能用车体验。

型格动感外观——新生代TIIDA采用了日产全新演绎V-motion前脸,结合凌厉肌肉感双腰线、回旋镖式光导及LED前大灯、雷霆式切削运动铝轮圈,构成了极富动感的视觉享受。

越级宽适空间——2700mm同级最长轴距、681mm后排超宽适腿部空间、同级最大行李箱开口宽度、435L超越同级行李箱容积,使新生代TIIDA在空间上,保持超越同级的表现,



为消费者打造专属的派对空间。

城市灵动操控——新生代TIIDA配备日产全新D-STEP智能变速技术、带高刚性稳定杆的高性能悬挂、全新EPS车速感应式电动助力转向、全新高响应减震系统、VDC车辆动态控制系统等配置,带来高稳定、高响应的灵动操控体验。

凭借四大紧贴消费者需求的产品力优势,新生代TIIDA突破了消费者对现有紧凑型两厢车的认知,让消费者体验到动感、活力的用车体验之余,又能感受到宽大舒适的乘车享受,势必将在两厢车市场掀起一场全新的革命。

驾驶学堂

车上有树胶,一定要及时清洗

车友章先生问:由于没有车库,下班之后,我就把车停在马路的树荫下,哪知留下了一层黏糊糊的胶。我比较懒,有时一个月才洗一次车。朋友告诉我,树胶可能会腐蚀车漆,请问,这是真的吗?这些树胶该怎么处理?

解答:树胶附着在车上时间长了都会腐蚀车漆,再加上天气热,阳光一照,就会在车上形成去不掉的印。网上销售的树胶去除剂会有一些的效果,但洗完车身可能会发“乌”。

如果怕麻烦,最好的办法是直接开车去洗车行,洗车行会针对各种顽

渍使用专门的清洗剂。车上的树胶在清除完后,最好能够给相应漆面做个打蜡抛光,这样才能更好地保护漆面。

不管用哪种办法,及时清理才是关键,如果有条件的话,长时间停车在树下时应用车套罩住。

如果您的爱车也有什么毛病或问题,欢迎向本报汽车微信公众账号——瑞安日报车友汇(微信号:rarbcyh)提问,我们将利用我们的资源,全力为您的爱车找出病因,为您提供一些参考,让爱车早日“康复”。